
Séminaire Apprentissage C3D 

 

Le Jeudi 18 mars 2021  

 

Vidéo Chapitré vers la visio-conférence du séminaire du Jeudi 18 mars 2021 

https://mediaserver.univ-perp.fr/permalink/v126194e480c4sf3p0m1/iframe/#start=6945 

 

Réponses aux questions   

Informations générales 

Avez-vous des formations en apprentissage dans votre composante ?  

OUI : 93% (26 réponses) 

NON : 7% (2 réponses) 

 

Si Oui, Quel type de formation ?  

DEUST : 43% (12 réponses) 

Licence : 18% (5 réponses) 

Licence Pro : 39% (11 réponses) 

Master : 71% (20 réponses) 

 

Envisagez-vous de développer ce secteur ? OUI / NON 

Oui : 96% (27 réponses) 

Non : 4% (1 réponse) 

 

Dans vos formations ouvertes à l’apprentissage, sur quel format pédagogique êtes-vous ?  

format FA : 11% (3 réponses) 

hybride FI-FA : 89% (25 réponses)  

 

Ressources humaines 

Avez-vous des personnels administratifs (BIATSS) dédiés aux formations en apprentissage ?  

Oui : 58% (15 réponses) 

Non : 42% (11 réponses) 

https://mediaserver.univ-perp.fr/permalink/v126194e480c4sf3p0m1/iframe/#start=6945


Si oui, comment sont financés ces personnels BIATSS ?  

Ressources formation en apprentissage : 23% (6 réponses) 

Ressources établissement : 38% (10 réponses) 

Autres : O% 

Ne s’applique pas : 38% (10 réponses) 

 

Point Campus 2023  

Avez-vous répondu à l’appel d’offre Campus 2023 ?  

Oui : 40% (10 réponses) 

Non : 60% (15 réponses) 

 

Si non, pour quelles raisons ?  

Délai trop court : 8% (2 réponses) 

Complexité de mise en œuvre : 20% (5 réponses) 

Format non adapté : 16% (4 réponses) 

Pas les ressources humaines suffisantes : 20% (5 réponses) 

Nous avons répondu à l’appel d’offre : 36% (9 réponses) 

 

Groupe de travail 

Êtes-vous favorable à la constitution d’un groupe national d’experts sur la formation professionnelle 

en STAPS ?  

Oui : 96% (26 réponses) 

Non : 4% (1 réponse) 

 


